



По факту фальсификации государственного реестра в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 170.1 УК РФ](#) (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

Как следует из материалов уголовного дела, неустановленное лицо, с целью фальсификации единого государственного реестра юридических лиц, от имени одного из участников общества с ограниченной ответственностью, представило в МИФНС №15 по Санкт-Петербургу документы, содержащие заведомо ложную информацию о его выходе из состава участников общества, с переходом его доли в уставном капитале, составляющей 66%, указанной коммерческой организации. На основании представленных документов, ложные сведения были внесены в единый государственный реестр юридических лиц.

В настоящее время следователями, совместно с сотрудниками [ГУ МВД России](#) по СЗФО проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/740006>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
